立法會 CB(4)178/12-13(43)號文件 (只備中文本)

To: panel_itb@legco.gov.hk

From: Tommy Wong

Date: 11/18/2012 10:46PM

Subject: 成立專責委員會解釋政府為何騎在市民的頭上欺壓

二零一二年十一月十八日

致 資訊科技及廣播事務委員會

panel_itb@legco.gov.hk

虚偽的政府不斷宣傳推廣 "所謂" 數碼廣播,做門面功夫發牌給鄭經瀚统籌的香港數碼廣播公司(DBC)。本人是粵曲愛好者,知道 DBC 第七台是大戲台,從一月初開始很開心每日都聽到高音質的戲曲,快樂地聽到五月中輪到鄭經瀚登場第一頻道 "大聲台"。

鄭經瀚一如既往對政府施政大力鞭察,此段日子很憂心現政府能否容得下鄭生的嚴厲批抨?果然七月初便聽到 DBC 有股東不如期注資,及後又散佈因有股東經營不善要結束。一介草民如我也明白到這是迫害,政府聲稱支持數碼廣播,其實是聽不入非親政府的另類聲音,用行政手段干預大氣電波,阻礙普通市民聽真話的權利,正式是霸道的特衰政府,還我 DBC,還我知情權。

鄭經瀚是維護香港核心價值的熱烈支持者,出錢出力設立 DBC,不幸遭政府施壓左右其他以黃楚標,李國寶,李國章,黃子欣等股東用以錢傷人手段摧殘他,選擇用天文數字向鄭經瀚興訟也不依合約規定注資,這完全是粗暴地對鄭經瀚的欺凌。故此要求為代表大眾的鄭經瀚還他一個公道,成立專責委員會解釋政府為何騎在市民的頭上欺壓。

市民黃潔儀